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Классный час

Тема: Сердце , наполненное любовью.
Цель: расширять представление о любви как духовной ценности.
Задачи: 
· Раскрывать значение понятия «любовь»;

· Развивать стремление любить и радовать окружающих;

· Воспитывать ценностное отношение к себе и другим.

Ход урока

1
     - Продолжите предложение «Любовь – это….» (дети высказывают свои мнения)
    - Любовь – одно из главных чувств  человека. Оно проявляется по-разному. Это материнская любовь, любовь к родным и близким, любовь к Родине, к друзьям, любовь к природе. 

Главное богатство.
     Любовь – главная ценность в жизни человека. Правильно распоряжаясь этим даром, мы можем найти свое место в жизни и быть счастливыми.
4.Путешествие по областям любви. [image: image2.jpg]



1 область. Любовь к семье.- Ребята, как вы можете описать эту картинку? ? (Ответы детей )
- Что вы скажите о смысле этого стихотворения?Запомни! Дом, заставленный добром, - ещё не дом.И даже люстра над столом, - ещё не дом.И на окне с живым цветком – ещё не дом.- Так, что же такое дом? [image: image3.jpg]



- Для большинства детей дом – это мама..

- В народе говорят: «Материнская любовь слепа». Как вы понимаете эти слова? (Ответы детей)- Как вы считаете, как должна выглядеть счастливая семья? (Ответы детей )
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 2 область. Любовь к друзьям.. 
3 область. Любовь к природе.
Природа – сад, а люди в нем цветы, 
Не сбережешь её – не будешь счастлив ты. [image: image6.jpg]



- Как вы понимаете эту народную мудрость?
4 область. Любовь к учителю
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5.Творческая деятельность   
Ученикам в группе  предлагается объяснить смысл следующих  изречений и один ученик высказывает мнение от группы.
Любовь – это доброта…[image: image8.png]



